

**فراخوان فراسیون خط‌امام(ره) از خانواده‌های بازداشت‌شدگان**
در پی تصمیم فراکسیون خط امام(ره)مجلس مبنی بر تشکیل کمیته ویژه‌ای تحت عنوان کمیته پیگیری وضعیت بازداشت شدگان پس از ۲۲ خرداد، اولین اطلاعیه‌ای کمیته منتشر شد.به گزارش پارلمان‌نیوز، در اطلاعیه کمیته پیگیری وضعیت بازداشت شدگان پس از۲۲ خرداد« با اشاره به تلاش‌های آغاز شده برای احقاق حقوق بازداشت‌شدگان و آسیب‌دیدگان از حوادث تلخ پس از انتخابات۲۲خرداد توسط فراکسیون خط‌امام(ره) از خانواده‌ها و نمایندگان بازداشت‌شدگان درخواست شده است که به منظور بررسی دقیق وضعیت بازداشت‌شدگان اطلاعات دقیق و موثقی از آنان را به این کمیته ارسال نمایند. درپایان این اطلاعیه خاطر‌نشان شده است که این اطلاعات شامل نام و نام خانوادگی، اتهام، مکان دستگیری و در صورت اطلاع مکان نگهداری، زمان دستگیری و شماره تلفن به منظور ارتباط با خانواده‌های بازداشت‌شدگان است که این موارد برای پیگیری باید به آدرس ایمیل info@parlameanews.com ارسال شود.



فراکسیون خط‌امام(ره)

خبر

**دیگر راهی برای رسیدگی به تخلفات انتخابات وجود ندارد**

یک عضو جامعه روحانیت مبارز گفت که نمی‌داند افکار عمومی تا توجه به نظر مردم از سلامت انتخابات مطمئن شده‌اند یا نه، اما او احمدی‌نژاد را رئیس جمهور می‌داند. سیدرضا کریمی در گفتگو با پارلمان‌نیوز، در پاسخ به این سوال که آیا با تأیید انتخابات از سوی شورای نگهبان شائبه‌های مردم نیز رفع شده و آنها قانع شده‌اند؟ اظهار داشت: من نمی‌دانم که مردم قانع شده‌اند یا نه، اما نظر شورای نگهبان باید فصل‌الخطاب در انتخابات باشد. این نماینده تهران که از منتقدان به روش‌های برخورد پس از انتخابات بود، گفت:بعد از تأیید انتخابات از سوی شورای نگهبان، هیچ راه قانونی دیگری برای بررسی تخلفات مدنظر کاندیداهای معترض وجود ندارد. وی در مورد اعتراضات موسوی و کروبی گفت:دیگر راهی برای بررسی تخلفات وجود ندارد، اما اعتراضات را می‌توانند در چارچوب قانون مطرح کنند.

\*\*\*

**سفر احمدی نژاد به لیبی لغو شد**

سفر رئیس‌جمهوری اسلامی ایران به لیبی لغو شد. به گزارش فارس، رئیس‌جمهوری اسلامی ایران قرار بود طی سفر به لیبی، در اجلاس دو سالانه اتحادیه آفریقا حضور پیدا کند، اما این سفر لغو شد.

**مشغله علت عدم انجام سفر**

در همین زمینه سخنگوی وزارت خارجه مشغله‌های رئیس‌جمهور و اولویت‌های دیگر کاری وی را علت عدم انجام سفر احمدی‌نژاد به لیبی عنوان کرد. به گزارش فارس، حسن شفقاری در پاسخ به سوال خبرنگاری درباره «دلایل عدم انجام سفر محمود احمدی‌نژاد رئیس‌جمهور به لیبی» گفت: قطعیت انجام این سفر از ابتدای طرح موضوع از سوی منابع رسمی اعلام‌نشده بود و علت عدم انجام این سفر نیز مشغله‌های رئیس‌جمهوری اسلامی ایران و اولویت‌های دیگر کاری ایشان است.

\*\*\*

**لزوم تذکر هیئت رئیسه مجلس به وزیر ارتباطات**

نماینده سمنان در مجلس، با استناد به اصل ۲۵قانون اساسی نسبت به قطع پیامک تلفن‌های همراه در کشور تذکر داد. به گزارش ایسنا، مصطفی کواکبیان در تذکر آیین‌نامه‌ای با اشاره به اینکه اصل ۲۵ قانون اساسی عدم مخابره پیام‌ها و نرسیدن نامه‌ها را به نوعی برحذر داشته است، افزود: خوشبختانه جو عمومی کشور دارای آرامش کاملی است و از این جهت خنا را شاکر هستیم، اما حدود ۲۰ روز است که پیامک‌ها قطع شده است، وی ادامه داد: مردم زیاد به ما مراجعه می‌کنند و می‌گویند برخی از کاسبی‌ها مختل شده است و از طرفی میلیاردها تومان مخابرات ضرر کرده است، اگر باز مشکل امنیتی است بحث دیگری است و گر نه چه لزومی دارد که سیستم پیامک‌ها قطع شود. کواکبیان از هیئت رئیسه مجلس خواستار تذکر به مسئولان مربوطه و وزیر ارتباطات در این خصوص شد. ابوترابی فرد در پاسخ به تذکر کواکبیان گفت: تذکر شما را دستگاه‌های ذی‌ربط استماع کردند و مورد توجه قرار خواهند داد.

\*\*\*

**انتقاد از نماینده‌از ائتلاف وقت مجلس**

نمایندگان بندرعباس و تبریز نسبت به ائتلاف وقت مجلس توسط نمایندگان مجلس انتقاد کردند. به گزارش فارس، سید مصطفی ذوالقدر نماینده بندر عباس و قشم پیش از پایان جلسه دنی دیروز مجلس در تذکری آیین‌نامه‌ای با استفاده از مواد ۱۹۲، ۱۹۳ و ۱۹۴ آیین نامه داخلی مجلس از روند سوال نمایندگان از وزرا انتقاد کرد. وی خاطر نشان کرد: نمایندگان از وزرا سوال می‌پرسند و بعد از بررسی این سوال در کمیسیون مربوطه و هیئت رئیسه، اظهار می‌دارند که از پاسخ وزیر قانع نشده‌اند اما وقتی سوال در صحن علنی مجلس مطرح می‌شود با تلف کردن وقت زیاد مجلس و وزرا اعلام می‌کنند که از رای گیری منصرف شده‌اند. محمد حسین فرهنگی نیز در تذکر دیگری نسبت به ائتلاف وقت نمایندگان در کمیسیون های مجلس برای بررسی طرح‌ها و لوایحی که موضوعیت آنها تمام شده انتقاد کرد و از هیئت رئیسه خواست که این طرح‌ها و لوایح را راجع دهند.

\*\*\*

**در انتخابات اخلاق اسلامی زیر پا گذاشته شد**

یک عضو شورای مرکزی حزب متولفه گفت: در انتخابات ریاست جمهوری دهم اخلاق اسلامی به شدت زیر پا نهاده شد و این موضوع به هیچ عنوان قابل قبول نیست. محمد خرسند در گفتگو با اشاره به اقدامات نمایندگان مجلس در رعایت اخلاق در کارها گفت: وقتی ادعای کنیم سیاست ما عین دیانت ماست نباید برای رسیدن به قدرت، اخلاق و حریم‌ها را زیر پا بگذاریم.

\*\*\*

**فلازان یگر در قضایی موسوی خودداری کردیم**

یک عضو کمیسیون حقوقی و قضایی مجلس با اشاره به‌ارائه چندین شکایت علیه موسوی از سوی نمایندگان مجلس، گفت: این شکایات هنوز به قوه قضائیه ارائه نشده چرا که معظم انقلاب هم کاندیدایها را دعوت به آرامش کردند.اما اگر دامنه اقدامات موسوی ادامه پیدا کند حتماً این شکایات را به دستگاه‌قضا ارائه می‌کنیم. به گزارش فارس، محمد تقی بهرر نماینده اصفهان در حاشیه جلسه دیروز در گفتگو با خبرنگاران افزود: تنظیم این شکایات به دلیل اقدامات و نقش اخیر موسوی در وقایع اخیر است.

یک عضو جبهه پیروان خط امام و رهبری نتهاره ایجاد وفای ملی را محصول تلاش سران نظام، نامزدها، مسئولان وزارت کشور،وزارت اطلاعات و شورای نگهبان در ایجاد حاکمیت فضای امن دانست. ابوالقاسم رثوفیان در گفتگو با ایلنا، درخصوص راهکارهای ایجاد آشتی ملی بعد از انتخابات ریاست جمهوری دوره دهم، با بیان اینکه وظیفه نامزدها در این ارتباط از همه سنگین‌تر است، گفت:نحوه گفت‌وگان نامزدها و ورود آنها به عرصه مناظره که بیشتر به مقابله شباهت داشت، زمینه اختلاف شدیدمیان مردم‌را به وجود آورد. دبیرکل حزب اسلامی ایران یا تاکید بر اینکه مردم در مسیر الگوهای رفتاری خود حرکت می‌کنند، اظهار داشت: هر کدام از نامزدها، هواداران، و هوخواهان و طرفدارانی دارند، و وقتی صحنه مناظره، تبدیل به صحنه جنگ، دعوا و کش مکش می‌شود، بی‌شک بر هواداران آنها نیز تأثیر می‌گذارد. باید قبول کنیم که بیان مسائل، موجب خندندستگی و در مقابل یکدیگر ایستادن مردم را ایجاد کرد. این عضو جبهه پیروان خط امام و رهبری تصریح کرد: هر برای اینکه دعواها پایان یابد و به یک نقطه مشترک یعنی وفای ملی برسد، شرط لازم این است که به خاطر حفظ منافع ملی آقایان قبول تقصیر کرده و

**رزمایش علی بن ابیطالب (ع) با برداشش اطلاعات در ستاد ۱۱۰ گردان و قرارگاه‌های تپیی لشکری صبح چهارشنبه با موفقیت پایان یافت.**
به گزارش مهر، در آخرین مرحله از رزمایش تاکتیکی، فرماندهی و ستاد یگان‌های نیروی زمینی ارتش، سامانه‌های اطلاعاتی و جمع‌آوری اطلاعات، تاکتیک‌های پدافند هوایی همچنین سامانه پهباد، عملیات روانی مورد بهره‌برداری قرار گرفت. در مرحله نهایی این رزمایش که عطاءالله صالحی فرمانده کل ارتش حضور داشت فعالیت پاسنگاه‌های فرماندهی و اعطاف‌پذیری ذهنی فرماندهان در شرایط‌سخت آزمایش شد.عبدالرحیم موسوی جانشین فرمانده کل ارتش، استقرار سریع و گسترده ستادهای فرماندهی و ارتباط یگان‌ها، تطبیق واقعی منطقه‌نبرد و تمرین تمامی مراحل آموزشی را و از ویژگی‌های این رزمایش برشمرد.وی تقویت انگیزه و روحیه‌مطلوب دفاعی، آزمایش موفق توانمندی، استقامت و ارزیابی عالی آموزش فرماندهی جوان در مرحله عمل را از جمله دستاوردهای تمرین پاسگاه فرماندهی علی بن‌یطالب (ع) دانست و خاطر‌نشان کرد: رزمایش‌های ارتش، مکمل آموزش‌های نظری و پیام آور صلح پایدار در منطقه است که تقویت اقتدار ملی و اطمینان مردم عزیز در تأمین امنیت مرزهای میهن اسلامی را نیز به دنبال دارد.

رثوفیان:

## مناظره‌ها موجب چند دستگی مردم شد



مستولان

نظارتی و اجرایی

تقصیرهارا

به گردن رقیب

نیندازند

با عذرخواهی از یکدیگر فضا را به سوی آشتی سوق دهند. این فعال سیاسی اصولگرا یکی دیگر از راهکارهای ایجاد حاکمیت فضای امن و آشتی ملی را نحوه اظهار نظر مسئولان اجرایی و نظارتی خصوصاً وزارت کشور، وزارت اطلاعات و شورای نگهبان عنوان کرد و گفت: نباید نهادهای نظارتی و اجرایی به گونه‌ای حرف بزنند که در میان مردم ابیگونه قلمداد شود. آنها در طفرافر شخصی هستند یا از فرد خاصی جانبداری می‌کنند. رثوفیان با اشاره به سخن امام خمینی مبنی بر اینکه عالم همه مضطر خاست، در مضطر خدا معصیت نکند، گفت: یکی از مصادیق معصیت این است که همه عیب‌ها را در دیگران ببینی

رضا طلایی نیک:

### آسیب‌های پس از انتخابات جبران شود

ب ا بسته شدن پرونده انتخابات باید وحدت و تعامل برای پیشرفت کشور تقویت و از فرصت‌سوزی‌ها و تلاوم دعواها پیشگیری شود. رضا طلایی نیک ضمن بیان این مطلب در گفتگو با ایسنا، با بیان اینکه 'ما محتومه شدن پرونده انتخابات لازم است تا همه ظرفیت‌های ملی با هم‌ملی برای حمایت از دولت جهت گیری شود' خاطر نشان کرد: برروز برخی ناملیات و ناهنجاری‌های جریان انتخابات برای ایجاد وحدت و پرهیز از افراطی گری نیاز به بسپح همه ظرفیت‌ها در حمایت از نهادهای مدنی، دولت و تحکیم انسجام ملی احساس می‌شود. وی با مورد توجه قرار دادن نقش نخبانگ و شخصیت‌های تأثیرگذار در این راستا، گفت: این افراد باید برای تحکیم وحدت و فضای هم‌ملی و کمک به دولت دهم پیشگام شوند. طلایی نیک با بیان اینکه تعامل سازنده بین دولت و سایر ارکان نظام از یکسو و بسترسازی برای مشارکت نخبانگ و به کارگیری همه ظرفیت‌ها و فرصت‌های ملی از سوی دیگر در موفقیت دولت دهم تعیین کننده خواهد بود اظهار کرد: گالیبه‌ها و برخی انتقادهای مرتبط با فصل انتخابات باید با بسته شدن پرونده انتخابات در فرآیندی کارشناسی دنبال شود؛ چراکه مردم با پایان مراحل قانونی انتخابات، انتظار رفتارهای حمایتی و تقاسم‌زانه از دولت و نیز عزم دولت برای رفع مشکلات و پیشرفت کشور را دارند. وی با تأکید بر اینکه برخی آسیب‌ها در حوادث پس از انتخابات باید با درایت، جامع‌نگری و ژرف‌اندیشی جبران شود' گفت: لازم است تا برخی خسارت‌های وارده به برخی نخبه‌ها و برخی از خدمتگزاران کشور نیز با سرعت و جدیت جبران شود؛ زیرا از دست دادن هر بخشی از سرمایه‌های اجتماعی و ملی خسارت مضاعف است. طلایی نیک اظهار کرد: برروز برخی چالش‌های داخلی و خارجی ناشی از انتخابات با موفقیت جدی دولت در امور کشور و پیشرفت ملی بامشا رکت همگان قابل ترمیم است. وی همچنین تأکید کرد: آسیب شناسی فرآیندها و نظام انتخابات باید در دستور کار ملی قرارگیرد؛ زیرا به رغم ظرفیت‌های عظیم مردم‌سالاری دینی که نمونه بارز آن را در انتخابات ۲۲ خرداد شاهد بودیم، برخی از رفتارها و سازوکارهای انتخابات با معیارهای ارزشی منطبق نیست.

### آمادگی سازمان قضایی نیروهای مسلح

### برای دریافت شکایات مردمی در خصوص وقایع اخیر

رئیس سازمان قضایی نیروهای مسلح از آمادگی این سازمان برای دریافت شکایات‌های مردمی از نیروهای مسلح در خصوص وقایع اخیر خبر داد. بهرهمی در گفتگو با ایلنا، در خصوص وقایع اخیر اظهار داشت: تاکنون مردم از نیروهای مسلح مانند نیروی انتظامی شکایت نکرده‌اند، اما این سازمان آمادگی دریافت شکایات‌های مردمی و رسیدگی به آن‌ان در خصوص وقایع اخیر را دارد. رئیس سازمان قضایی نیروهای مسلح افزود: اصولا دستگاه قضایی مرجع رسمی رسیدگی به تخلفات است. هر کس احساس کند که به او ظلمی شده می‌تواند به دستگاه قضایی مراجعه کند. اگر مربوط به دادگستری باشد باید به دادگستری مراجعه و اگر مربوط به سازمان قضایی نیروهای مسلح باشد، باید به این سازمان مراجعه کند. بهرهمی با تأکید بر اینکه قوهقضائیه مسئول رسیدگی به شکایات‌های مردمی است، گفت: اگر ادعایی مبنی بر زیراندازی‌های از سوی نیروهای مسلح باشد باید بررسی شود که آیا در خصوص انجام وظایف بوده؟ آیا کار انجام شده صحیح بوده یا غلط و دلایل صحت و یا غلط بودن آن چیست؟ وی همچنین در خصوص پرونده حسن عباسی رئیس مرکز دکترینال امنیت بدون مرز سپاه پاسداران گفت: پس از تودیع وثیقه ۵۰ میلیونی وی آزاد و پرونده وی در حال طی کردن مراحل قانونی است.

نطق میان دستور

**اجازه ندهیم فرصت‌ها از دست برود**

نماینده فریدونشهر و چادگان در مجلس گفت که از دولت، مجلس و قوه قضائیه و سایر دستگاه‌های نظام انتظار می‌رود که منسجم پشت سر مقام ولایت در جهت رفع مشکلات اساسی کشور کام بردارند و مشکلاتی از قبیل بیکاری و تورم را در این دوره ساماندهی کنند. به گزارش ایسنا، بهمن محمدی در نطق میان دستور خود با بیان اینکه انتخابات ۲۲ خرداد دشمنان ایران اسلامی را متوجه عمق ایمان مردم به نظام و رهبری کرد، گفت: اما پس از این حماسه بزرگ، حوادث تلخی به وجود آوردند که شرح این حوادث تلخ، زمان دیگری می‌طلبد. اما سرانجام پس از تأیید نهایی صحت انتخابات توسط شورای نگهبان پرونده انتخابات بسته شد. وی با اشاره به این که بسیاری با استفاده از ظرفیت به وجود آمده از آرای ۴۰ میلیونی مردم شریف ایران درجهت رفع مشکلات داخلی و خارجی، کام برداشت. اظهار کرد: فرصت‌ها به سرعت از دست می‌روند. نباید اجازه دهیم پیش از این، زمینه تضعیف فرصت‌ها فراهم شود، دشمن قصد اختلاف و مشغول کردن نیروهای داخل نظام به یکدیگر است که باید هوشیاران‌ه تا ناسی از موضع‌گیری‌های حکیمانه رهبر انقلاب مانع از حرکت دشمن نگردد. محمدی در پایان از رئیس‌جمهور خواست تا نسبت به تعویق یک‌ساله تسهیلات کشاورزان اقدام مقتضی انجام گیرد.

## آفتاب

شماره ۲۶۶۸

**رزمایش علی بن ابیطالب (ع) با موفقیت پایان یافت**

رزمایش علی بن ابیطالب (ع) با برداشش اطلاعات در ستاد ۱۱۰ گردان و قرارگاه‌های تپیی لشکری صبح چهارشنبه با موفقیت پایان یافت. به گزارش مهر، در آخرین مرحله از رزمایش تاکتیکی، فرماندهی و ستاد یگان‌های نیروی زمینی ارتش، سامانه‌های اطلاعاتی و جمع‌آوری اطلاعات، تاکتیک‌های پدافند هوایی همچنین سامانه پهباد، عملیات روانی مورد بهره‌برداری قرار گرفت. در مرحله نهایی این رزمایش که عطاءالله صالحی فرمانده کل ارتش حضور داشت فعالیت پاسنگاه‌های فرماندهی و اعطاف‌پذیری ذهنی فرماندهان در شرایط‌سخت آزمایش شد.عبدالرحیم موسوی جانشین فرمانده کل ارتش، استقرار سریع و گسترده ستادهای فرماندهی و ارتباط یگان‌ها، تطبیق واقعی منطقه‌نبرد و تمرین تمامی مراحل آموزشی را و از ویژگی‌های این رزمایش برشمرد.وی تقویت انگیزه و روحیه‌مطلوب دفاعی، آزمایش موفق توانمندی، استقامت و ارزیابی عالی آموزش فرماندهی جوان در مرحله عمل را از جمله دستاوردهای تمرین پاسگاه فرماندهی علی بن‌یطالب (ع) دانست و خاطر‌نشان کرد: رزمایش‌های ارتش، مکمل آموزش‌های نظری و پیام آور صلح پایدار در منطقه است که تقویت اقتدار ملی و اطمینان مردم عزیز در تأمین امنیت مرزهای میهن اسلامی را نیز به دنبال دارد.

**هیچ فردی را به رئیس‌جمهور تحمیل نمی‌کنیم**

دبیرکل جمعیت ایثارگران انقلاب اسلامی و نماینده تهران در مجلس با تأکید بر اینکه به دنبال تحمیل هیچ فردی به رئیس‌جمهوری نیستیم، گفت که سعی می‌شود تا اطلاعات صحیح به رئیس‌جمهوری منعکس شود.

حسین فدایی در گفتگو با ایرنا، درباره پیشنهادهای خود برای تغییرات احتمالی در دولت دهم گفت: در آستانه ورود به صحنه انتخابات طی دیداری با رئیس‌جمهوری نسبت به برخی روش‌ها و برخی مدیران مطالبی را تقدیم کردیم. وی درباره واکنش محمود احمدی نژاد در این زمینه نیز اظهار داشت: بر اساس صحبت‌های صورت گرفته، ما در وی این امر را دیدیم که آمادگی اصلاح بعضی روش‌ها و افراد را دارد.

نماینده تهران، ری، شمیرانات و اسلامشهر در پاسخ به پرسشی درباره «انتظارات خود از دولت دهم» افزود: انتظار ما، اجرای همان برنامه‌هایی است که احمدی‌نژاد در نشست‌های خبری و مصاحبه‌های تلویزیونی خود اعلام کرده است.

روی خط آفتاب ۶۶۴۹۵۸۲۴

۱۸۱۴-روشنایی از کرخ:

نخرد شهرت و قدرت به جویی اهل نظر مرد را صادق و صفاغ عشق و وفا هست هنر در ره شأن و به‌جاست به کمین است خطر «زاهد از کوچه‌رندان به سلامت بگذر تاخربات نکند صحبت بلدنمی‌چند» (۴۱)

۱۷۵۹- از کرخ تماس می‌گیرم، متعجب از این هستم که جناب آقای کلدخلایی در رسانه ملی از تأخیر ۴۵ دقیقه‌ای یکی از صندوق‌ها خبر می‌دهند که در حین رای‌گیری تعرفه تمام وی کند ولی جالب اینجاست که جناب آقای ... که یک روحانی از اعضای شورای نگهبان است اعلام می‌کند که حتی یک لحظه تأخیر در رای‌گیری گزارش نشده، واقعاً این تناقض گویبی خیلی برام جالب بود.(۴۲)

۱۲۴۷- آقای رئیس‌جمهور در یکی از مناظره‌ها با استناد به فرمایشات حضرت علی(ع) در مورد مبارزه با مفاسد اشاره کردند، راجع به فرماندار یا حاکم اهواز، اما یک موضوعی که مشهور هست در شهر الایبار و در زمان جنگ جمل است حضرت علی(ع) در قبال استقبالی که مردم می‌کنند و به پای‌ها سبب ایشان حرکت می‌کنند مردم را منع می‌کند. چرا آقای رئیس‌جمهور این روش و منش حضرت علی(ع) را مورد اشاره قرار ندادند؟ (۴۳)

۱۱۴۸- می‌خواستم نظری در مورد سخنرانی آقای احمدی‌نژاد پس از انتخابات در میدان ولیعصر داشته باشم، در آن سخنرانی بودم با اینکه طرفدارش هستم و رای دادم، به نظر من بعضی از ناآرامی‌ها و عصبانیت‌های فعلی، نتیجه همان سخنرانی احساسی و اظهارنظر بعضی طرفداران آقای احمدی‌نژاد بود. در آنجا عده‌ای علیه آقای مهندس موسوی شعار می‌دادند و هیچ‌کس به آنها تذکر نمی‌داد. (۴۲)

۱۲۴۵- از قم تماس می‌گیرم، کارگر ساختمان و بیکارم که هزار تا مشکل دارم، فقط خواستم بگویم من خودم به آقای احمدی‌نژاد رای دادم با افتخار هم رای دادم. ۴ سال قبل به آقای معین و ۸ سال قبل به آقای خاتمی رای دادم ولی امسال تنها سالی بود که با افتخار به ایشان رای دادم، وقتی رئیس‌جمهوری بین مردم می‌آید و به حرف مردم گوش می‌دهد این همه نامه را شما ندیدید، اینها همه سند کمک کاری دولت‌های قبل بود، برای ما مهم نیست که وام یا پول بدهند برای ما مهم این است که دولت بین مردم بیاید و مردم باشد مثل مردم حرف بزند و مثل مردم عمل کند. (۴۱)

۱۵۵۰- می‌خواستم به آقای احمدی‌نژاد بگویم که واقعاً جرم بعضی از هموطنان ما از جرم جاسوسان انگلیسی خیلی سنگین‌تر بود که نمی‌توانستند از آنها بگذرند و باید حتماً مجازات می‌شدند؟ (۴۲)

۱۵۱۳- توصیه‌ای به آقای ضرغامی رئیس صدا و سیما داشتم، اخبار سیما که این قدر حامی برخی کشورهای عربی است چرا در مورد قره باغ سکوت کرده؟ (۴۱)

۱۴۵۷- آقای عباس سلیمی نمین در تحلیلی که از نقش بی‌بی‌سی در انتخابات ایران و در ستون سایه روشن روزنامه دنیای اقتصاد منتشر در ۲۲ ارانه دادند از نقش کنونی رسانه و تأثیر مخربش در کودتای ۲۸ مرداد یاد کرده‌اند ولی عجیب است که به نقش بی‌بی‌سی در سال ۵۷ هیچ اشاره‌ای نمودند.(۴۲)

۱۳۴۱- در رابطه با حوادث اخیر چند نکته را خواستم به اطلاع برسانم، اول اینکه گفته بودند «چرا مردم به اصول عرف‌قانونی تجمع می‌کنند؟» بنده خودم تجمع که اعلام کرده بودند «به هیچ گروهی اجازه تجمع نمی‌دهیم» از آن طرف وزیر اطلاعات می‌گویند اگر می‌خواهند تجمع کنند بروند وزارت کشور مجوز بگیرند، ثانیاً خیلی از مسائل را اگر ببخواهیم بشکافیم که به مناظره‌ها و آن‌ها هم مطرح نشد مثلا قول‌هایی را دادند که بسیاری از آن‌ها هم انجام نشده، بنده یکی از نخبانگ ورزشی بودم که در یکی از جلسات ایشان حضور داشتم از زمانی که می‌خواستند پادشاه قهرمانان را بدهند، الان عمامه گذاشته، شما حواله سکه دادید به کشتی‌گیران تیم ملی، هنوز هم یک سکه به مریمان پرداخت نشده فقط آمدند سهم ورزشکاران را دادند. ایشان در همان جلسه اعلام کردند که کلیه حاضرین را به حج عمره می‌فرستد اما هنوز خبری نیست. (۴۱)

۱۳۰۷- می‌خواستم از مردم عزیز خواهش کنم به جای اینکه در راهپیمایی‌ها از شعارهای سست استفاده کنید مشکلات جامعه را با صدای بلند بازگو کنید، نه اینکه از شعارهایی که هیچ محتوایی ندارد استفاده کنید، حداقل صدایمان به گوش مسئولان برسد.(۴۱)

۱۴۴۰- از شما و روزنامه‌های اصلاح طلب دیگر این توقع هست که عملکرد شورای نگهبان در انتخابات سابق را تجزیه و تحلیل کنید.(۴۲)

۱۳۰۲- پیشنهاد می‌دهم تمام مسئولان رده بالای کشور، صندوق پست صوتی داشته باشند تا مردم حرف‌هایشان را بدون واسطه در میان بگذارند و این طور نباشد که بعد از گذشت سال‌ها تازه برخی سیاستمداران، متوجه امر شوند و بگویند به سخن مخالفین باید گوش کرد.(۴۱)

**آفتاب یزد، رسانه‌ها، بهترین وسیله برای انتقال بی‌لکتن خواسته‌های مردم به مسئولان هستند.**

و خود را میرا بدانی، نمی‌توان گفت که طرف مقابل همه مشکلات را به وجود آورده و من بی‌گناه هستم، این فعال سیاسی اصولگرا با اعلام مخالفت صریح خود در خصوص بازداشت‌های اخیر فعالان سیاسی، تصریح کرد: با اینکه نه بازداشت‌ها موافق نیستم، قبل از روز برگزاری انتخابات، در فضای رقابتی، نامزدها، هواداران، احزاب و فعالان سیاسی به‌راحتی اظهار نظر می‌کردند و جامعه به یک جامعه چندصدایی تبدیل شده بود. وی افزود: همان‌طور که مقام معظم رهبری در خطبه‌های نماز جمعه فرمودند که مناظره‌ها باید استمرار داشته باشد، خوب بود که بعد از روز انتخابات نیز این فضای چندصدایی باقی می‌ماند و کاندیداهای می‌توانستند بار دیگر در صداوسیما حضور یافته و اظهارنظر می‌کردند نه اینکه در یک روز ۳نوبت فقط حرف‌های احمدی‌نژاد پخش شود. وی هنوز رئیس دولت هم نشده بود و به عنوان کاندیدای پیروز حاضر شد. رثوفیان ادامه داد: اما برای کاندیداهای دیگر این فضا ایجاد نشد و آنها خود را پشت دره‌های بسته دیدند در حالی که خود را محق می‌دانستند. از سوی دیگر برای برگزاری مراسم نیز وزارت کشور به آنها اجازه نمی‌داد که مراسم آنها قانونی برگزار شود.

مریم بهروزی:

### بسیاری از سخنان در مناظره‌ها برای رای آوری بود

دبیر کل جامعه زینب (س) تأکید کرد: رئیس‌جمهور باید به پاس نتایج مثبتی که از انتخابات به دست آمد از همه نامزدان تشکر کند و با آنها به تعامل بپردازد. مریم بهروزی در گفتگو با ایلنا، با بیان اینکه کاندیداهای معترض باید به احترام نظام، رهبری و هیئت و شورای نگهبان نتیجه انتخابات را بپذیرند و با رئیس‌جمهور اعلام تعامل و همکاری کنند، گفت: البته ایجاد برادری، رفاقت و همکاری، هنری می‌خواهد که امیدواریم احمدی‌نژاد آن را به کار ببندد. وی با بیان اینکه رئیس‌جمهور، هواداران وی و سایر کاندیدایها هم در افتخار برگزاری این انتخابات که منجر به حضور گسترده مردم شد سهیم هستند، تصریح کرد: باید زحمات همه نامزدها به رسمیت شناخته شود و این صحنه حاصل تلاش همه کاندیدایها و هواداران آنهاست که اگر آنها نبودند قطعاً چنین حماسه‌ای نیز رخ نمی‌داد. بهروزی با تأکید بر ضرورت ایجاد فضای برادری در کشور گفت: رئیس‌جمهور باید در این زمینه پیشقدم شود و فکر می‌کنم برای ایجاد چنین فضایی آمانگی داشته باشد. دبیرکل جامعه زینب (س) در پاسخ به سوالی درباره «عطاب بیان شده در مناظره‌های انتخاباتی و ایجاد تنش در آنها» گفت: در مناظره‌ها نیز اگر خبرهای خاصی استفاده شد و گمان نمی‌کنم هدف از بیان مطالب شفاف سازی امور بوده باشد، بلکه فقط رای آوری مورد نظر بوده است و هم اکنون هم دوره جدیدی در کشور آغاز شده که همه باید با رفاقت در جهت ارتقای نظام جمهوری اسلامی و ولایت کام بردارند. بهروزی در پایان در پاسخ به اینکه آنچه راهکار عملی برای ایجاد فضای برادری در کشور پیشنهاد می‌کنید؟ گفت: به عنوان اولین گام باید سایر کاندیدایها به احمدی‌نژاد تبریک بگویند و وی هم به خوبی پاسخ تبریک آنها را بدهد، به گونه‌ای که معنای تعامل با خود را به همراه داشته باشد.

### حامیان آشوبگران تا زمان عذرخواهی

### حق مذاکره با ایران را ندادند

رئیس ستاد کل نیروهای مسلح گفت: حامیان آشوبگران تا زمان عذرخواهی حق مذاکره باایران را ندارند. به گزارش ایسنا، سیدحسن فیروزآبادی طی نشست راهبردی نیروهای مسلح اظهار کرد: اتحادیه اروپا، یک پیمان سیاسی شکست خورده است و در انتخابات اروپایی برای عدم اعتماد مردم اروپا مواجه شده است. آخرین نمونه آن رای ۱۵ درصدی مردم ایتالیا می‌باشد. به گونه‌ای که در اثر عدم مشارکت مردم، انتخابات آن باطل اعلام شد. وی افزود: بنابراین اعضای اتحادیه اروپا در ۵۰۱ اعتبار خود را از دست دادند. فیروزآبادی در بخش دیگری از سخنانش با اشاره به «دخلت‌های مضحک این اتحادیه در انتخابات بی‌نظیر و باشکوه ریاست‌جمهوری در ایران گفت: از آن‌جا که در اثر دخلت‌های این گروه و به ویژه آن که دشمنی آنان با ملت ایران آشکار شده است و مسئول سیاسی بخش سیاست خارجی این اتحادیه نیز که در گذشته هیچ‌گاه موضع ثابتی نداشت و مورد حمایت کشورهای عضو نبود اکنون که در چهره حامی آشوبگران در ایران ظاهر شده است به کلی صلاحیت هرگونه مذاکره با ایران را از دست داده است. این عضو شورای عالی امنیت ملی کشور در پایان گفت: به اعتقاد ما آنها قبل از آنکه درباره اشتباهات فاحش عذرخواهی کنند و عمامشان دهند که پشیمان شده‌اند، حق ندارند صحبت از مذاکره داشته باشند.

**احمدی نژاد با انتخاب همکارانی کاردان**

**دین خود را به مردم ادا کند**

نماینده فلاورجان در خانه ملت معتقد است که شایسته است که رئیس‌جمهور برای قدردانی و سپاس از امت همیشه در صحنه با قوت بیشتر و با انتخاب همکارانی شایسته و کاردار و مومن به انقلاب و خدمت به مردم، دین خود را ادا نموده و در خدمت‌رسانی به ناطقی که قبلاً به آنها توجه کمتری شده از هیچ کوششی دریغ نکند. به گزارش ایسنا، سیدانصر موسوی لارگانی در نطق میان دستور خود به برخی مشکلات حوزه انتخابیه‌اش نیز اشاره کرد و با بیان اینکه مردم فلاورجان مردمی مومن و دلسوز به نظام هستند و در همه صحنه‌های انقلاب حضور داشته‌اند، بنابراین جایز است تا نسبت به رفع مشکلات آنها اقدامات لازم صورت گیرد، گفت: آب آشامیدنی سالم، داشتن امکانات تفریحی و ورزشی، آسفالت معابر و بیکاری از جمله مشکلات اولیه‌ای است که به خاطر بی توجهی و عدم دفاع مناسب مسئولان از آنها رسیدگی نمی‌شود که از دست مسئولان ذی‌ربط اجرایی درخواست می‌شود که به آنها پرداختند. در جهت اختصاص اعتبار ویژه، اقدامات لازم را مبذول نمایند. وی همچنین به مشکلات شهرداری‌ها اشاره و از نمایندگان خواست تا با ارائه طرحی برای شهرداری‌های کم درآمد، چاره‌ای بیندیشند.